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V. osztály
I.                                                                                                                                                      30 pont
1. Lehetséges válasz: A részlet szereplői Trapiti és Bánatos Olivér. Trapiti egy meséskönyv előtt ül,
amikor meglátja a képet, és megijed. Olivér egy tulipános festményt fest, majd próbálja megnyugtatni
Trapitit.                                    4 pont
2.  Értékelési szempontok:                                      
A mesehős bemutatása – 3 pont
Kreativitás a szövegalkotásban – 3 pont
3. Lehetséges válasz:
„kissé viseltes meséskönyv”- régi, meggyötört, sokat használt meséskönyv
„riadt tekintetet vágott, mintha ki akarnák húzni a fogát”- megijedt, megrémült
A megadottól eltérő, más helyes válasz is elfogadható.                          4 pont
4. A Grimm-mesétől eltérő, furcsa esemény: a vadász elment szabadságra.                          3 pont
5. Lehetséges válasz: A képen Trapiti és Olivér Piroskát látta, amint gyanútlanul sétál az erdőben a sok
finomsággal tele kosarával. Egy farkas leselkedett rá egy málnabokor mögül bánatos pofával. A vadász
faházán pedig egy tábla lógott, amelyen az állt, hogy elment szabadságra.                          3 pont
6. Értékelési szempontok:
A címhez való igazodás, tématartás – 5 pont           
Eredetiség, kreativitás – 5 pont           

II.                                                                                                                                                    40 pont
Értékelési szempontok:
Jól megválasztott cím           5 pont
Megfelelő mesekezdés           5 pont
A varázsmesére jellemző motívumok alkalmazása         10 pont
Témához való igazodás           5 pont
A szövegalkotás logikája, koherenciája           5 pont
Eredetiség, kreativitás           5 pont
Helyesírás, nyelvhelyesség           5 pont

III.                                                                                                                                                   20 pont

1. Minden helyes válasz 2 pontot ér.
pl.: LÁTÓHATÁR, TÖRTÉNELEM, DÍJÁTADÓ, SOKADALOM, HALÁSZBOT.
Összesen         10 pont
2. A helyes válasz:
ékszer: a á- nyaklánc
jármű: e e a u ó- teherautó
szerszám: a a á- kalapács
csapatsport: é i a a- kézilabda
tanszer: o a ó- tolltartó
Minden helyes válasz 2 pontot ér
A megadottól eltérő más helyes válasz is elfogadható.
Összesen         10 pont

Megjelenés: 10 pont
Összesen: 100 pont


